AHAJTM3 HA AHKETHO MNMPOYYBAHE 3A YOOBJETBOPEHWNETO
OT KAYHECTBOTO HA ObYHYEHWE CPEA ANNJTOMAHTN OT
CNEUMANHOCTUTE ,AKYWEPKA® N ,MEAVNLUNHCKA CECTPA”
BbB ®UJTNAN-CITUNBEH

EPOMN YYACTBAIN — 6 AYLIN




1. KakBu baxa motnBuTe B1 Aa KaHAMAaTCTBaTE Tasu cneumanHocT? (Bb3MOXKeH e
noBeye OT eanH OTroBOpP)

MpecTnRHOCT Ha npodecuaTa

MaTepunanHa ocurypeHoct

CemeliHa Tpaanums

Bb3MOXHOCT 33 IMYHA M3ABA B YacTHATa NPaKTUKa

iSS

0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4.5
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2. ObyyeHMeTo OTrOBOPU N Ha BaLLUTE OYaKBAHUA?
He cbBcem
17%
MNo-ckopo ga
16%




3. YnoBneTBOPEHM NN CTE OT 3HAHUATA KOUTO NOAYYUXTE?
He cbBcem
17%
MNo-ckopo ga
16%




4.5

3.5

2.5

4. 3an03HaTU /N CTe C Bb3MOXKHOCTUTE 3a cneaamnniomHo obyyeHue, konto MY-BapHa
npenocTaBa’?




5. YyacTtBanun nn cTe B Hay4yHOM3C/iegoBaTe ickaTa AenMHOCT KbM HAKOA KaTeapa’?

Ha

He cbm npoasABan nHtepec

He, BbNpeKu ye nposBaBax UHTepec




6. KaKk oueHsaBaTe noAroToBKaTa CM Mo Bpeme Ha CTaXKa (oueHKaTa e no
wectobanHaTta cmctema ot 2 o 6)?

(o)}

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
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7. KakBo 6uMxTe npenopbyanu 3a no-gobparta BU NpaKTUYECKa NOArOTOBKa NO
Bpeme Ha CTaxa? (Bb3MOXHW ca noBeye OT enH OTroBop)

lNoBeye camocToATENHU 3a4a4M [a ce otoenn noseye BHUMaHUeE Ha Bb3MOXHOCT 3a CTaX B Apyra
pa60TaTa Ha CTa*XaHTa AbprKaBa



8. CuntaTe i1, Yye oby4yeHneTo 1 KBannduKaumaTa, kKouto Bu gasa MegmuUMHCKK
YHMUBepcUTET - BapHa, B npaBAT KOHKYPEHTOCNOCOOHM Ha Balwiun Konerw,
nonyymnu obpasoBaHue B Apyro y4ebHo 3aBegeHme?

= [la = He




Mons, ganTe oueHKa (oT 2 oo 6) 3a:

PaboTaTta Ha CTyAeHTCKMA CbBeT ﬁ 5

AOMUHUCTPATUBHOTO 06C/YKBaHE Ha CTYAEHTUTE ﬁ 6
MaTepuanHo-TexHMyeckaTta 6asa Ha YHMBepcuTeTa ﬁ 6
MaTepuanHo-TexHMYecKaTa 06e3neyeHoCT Ha y4ebHuUa npouec _ 6
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